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Inicia: 13:10 hrs.  

Presidente: diputadas, y diputados, les pido por favor ocupar sus curules, iniciamos la Sesión 

Solemne número setenta y siete; Primera Secretaria lleve a cabo el pase de Lista de Asistencia. 

Primera Secretaria: Juan Francisco Aguilar Hernández; Martha Patricia Aradillas Aradillas; 

Cuauhtli Fernando Badillo Moreno; José Luis Fernández Martínez, Liliana Guadalupe Flores 

Almazán; Eloy Franklin Sarabia; Alejandro García Moreno, Dolores Eliza García Román; Rubén 

Guajardo Barrera; Salvador Isais Rodríguez; Alejandro Leal Tovías; Miguel Ángel López Salas 

(inasistencia justificada); José Antonio Lorca Valle; Gabriela Martínez Lárraga (inasistencia 
justificada); Cecilia Senllace Ochoa Limón; María Aranzazu Puentes Bustindui; Héctor Mauricio 

Ramírez Konishi; Ma. Elena Ramírez Ramírez; Emma Idalia Saldaña Guerrero; Cinthia Verónica 

Segovia Colunga; José Ramón Torres García; Edmundo Azael Torrescano Medina; Lidia Nallely 

Vargas Hernández; Juana Margarita Viñas Orta; María Claudia Tristán Alvarado; Bernarda Reyes 

Hernández; Roberto Ulices Mendoza Padrón; Presidente le informo que hay 25 diputados presentes. 

Presidente: hay cuórum; inicia la Sesión Solemne. 

Segunda Secretaria le pido dar lectura al Orden del Día.     

Segunda Secretaria: Orden del Día, Sesión Solemne No. 77; martes, agosto 27, 2024. 

Comisiones de cortesía. 

Receso. 
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I. Discurso de la Presidenta de la Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología, a nombre 

del Honorable Congreso del Estado. 

II. Video sobre el homenajeado. 

III. Entrega de la Presea al Mérito “Plan de San Luis”, año 2024, otorgada post-mortem  al  

Licenciado Teofilo Torres Corzo, a Carmenchu Torres Vilet, quien la recibe a nombre del 

galardonado. 

IV. Mensaje de Carmenchu Torres Vilet, hija del Licenciado Teofilo Torres Corzo. 

V. Protesta de ley a integrante del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado. 

VI. Declaratoria de Clausura del Décimo Octavo Periodo Extraordinario de sesiones. 

Himno Nacional Mexicano. 

Presidente: a consideración el Orden del Día. 

Al no haber consideraciones, Segunda Secretaria proceda a la votación del Orden del Día.   

Secretaria: a votación el Orden del Día; quienes estén por la afirmativa, ponerse de pie; quienes 

estén por la negativa, ponerse de pie; MAYORÍA por la afirmativa Presidente. 

Presidente: aprobado el Orden del Día por MAYORÍA.  

Proseguimos la sesión y designo tres comisiones de cortesía, integradas por los siguientes diputados, 

primera: Dolores Eliza García Román, y José Luis Fernández Martínez; segunda: Cinthia Verónica 

Segovia Colunga, y Alejandro Leal Tovías; y tercera: Liliana Guadalupe Flores Almazán, y José 

Ramón Torres García, conducirán a este Salón, a los representantes de los poderes, Ejecutivo; y 

Judicial; y  en su momento al servidor público que toma protesta; inicia un receso. 

Receso: de 13:15 a 13:20 horas. 

Presidente: compañeras diputadas, y compañeros diputados, favor de ocupar sus curules. 

Continuamos; nos distinguen con su presencia en el presídium: el Maestro en Derecho J. Guadalupe 

Torres Sánchez, Secretario General de Gobierno; y el Magistrado Juan David Ramos Ruiz, 

representantes de los poderes, Ejecutivo; y Judicial de la Entidad, respectivamente; reanudamos la 

Sesión Solemne. 
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Continuamos; a nombre del Honorable Congreso del Estado, y con motivo de la entrega de la Presea 

al Mérito “Plan de San Luis”, tiene la expresión la diputada María Claudia Tristán Alvarado, 

Presidenta de la Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. 

María Claudia Tristán Alvarado: con el permiso de la Presidencia de este Honora Congreso del 

Estado, extiendo un cordial saludo a cada uno de ustedes, pero muy en especial a los amigos y 

familiares de nuestro homenajeado el día de hoy, el día de hoy nos encontramos presentes para 

entregar la Presea “Plan de San Luis” en su edición 2024, dicho reconocimiento se entrega a las 

personas potosinas que a través de su obra intelectual, política, social o actos cívicos, han contribuido 

significativamente a las causas de nuestra sociedad potosina y de nuestro pueblo mexicano, en este 

año se tiene el honor de entregar el presente reconocimiento post-mortem al licenciado Teófilo Torres 

Corzo, quien falleció el 15 de octubre del 2023, nuestro homenajeado nació en esta ciudad de San 

Luis Potosí, el 9 de agosto de 1946, su trayectoria educativa y como funcionario público en todos 

los niveles de gobierno, municipal, estatal, federal es innegable y muy reconocida, además de sus  

logros para México y para San Luis Potosí. 

Sin embargo, su legado histórico para nuestro Estado potosino durante su gestión como gobernador 

fue y es relevante, ya que durante el mismo se instituyó el primer Consejo Estatal Electoral 

Ciudadano del país, así como la creación del Tribunal Estatal de lo Contencioso Administrativo, 

actualmente con el nombre de Tribunal Estatal de Justicia Administrativa, y la Comisión Estatal de 

Derechos Humanos, contribuyendo con ello a la vida institucional del Estado hasta el día de hoy, 

puedo decir que en la vida se hiso acreedor a innumerables reconocimientos, pero el mayor de ellos 

está presente aquí, pues muchos amigos están aquí, por su gran sensibilidad y calidad humana, su 

espíritu de paz y profundo desarrollo, que lo llevo a cosechar amistades en todos los ámbitos y cada 

uno de ustedes son prueba de ello, muchas gracias por estar aquí. 

El honorable Teófilo Torres Corzo, siempre estuvo comprometido en proyectos de desarrollo y 

prosperidad para el Estado potosino, y su lealtad, compromiso y espíritu conciliador le permitieron 

desarrollar su gran carrera política para el beneficio de nuestro Estado; es por ello, que ante su 

partida y a fin de reconocer su trayectoria en esta entidad federativa, la Sexagésima Tercera 

Legislatura del Estado de San Luis Potosí, reconoce post-mortem el trabajo del licenciado Teófilo 

Torres Corzo, al otorgarse la Presea al Mérito “Plan de San Luis” en su edición 2024, recibiéndola 

su primogénita la señora Carmenchu Torres Vilet, y en presencia además de sus hermanas, 

familiares, amigos, y la sociedad de San Luis Potosí, por sus atenciones muchísimas gracias.                                      
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Presidente: se proyecta enseguida video que reseña la semblanza del Licenciado Teófilo Torres 

Corzo, a quien hoy rendimos homenaje. 

Proyección de video. 

Presidente: entreguemos post-mortem, la PRESEA al Mérito “Plan de San Luis”, año 2024. 

Pido a Carmenchu Torres Vilet, hija del galardonado, ubicarse frente a la Presidencia; asimismo, 

solicito a los representantes de los poderes, Ejecutivo; y Judicial del Estado, acompañarme frente al 

presídium para dicho acto; además, requiero a la diputada Cecilia Senllace Ochoa Limón, Primera 

Vicepresidenta de la Directiva, cubra la Presidencia; e invito a todos a ponerse de pie. 

Entrega de la presea. 

Presidente: pido a todos ocupar sus asientos. 

Esta Soberanía Popular otorga la voz a Carmenchu Torres Vilet, para que, a nombre del 

Galardonado, exprese mensaje alusivo. 

Carmenchu Torres Vilet: buenas tardes a todos, en primer lugar quiero expresar mi más profundo 

agradecimiento al Congreso del Estado, por este reconocimiento tan significativo que se otorga a 

nuestro padre Teófilo Torres Corzo, a través de la Presea “Plan de San Luis” 2024, es honor 

inmenso para nuestra familia y para todos aquellos que tuvieron la oportunidad de conocerlo y 

trabajar a su lado, recibir este premio a nombre de mi padre es un momento de profunda emoción 

y reflexión, desde su partida hemos tenido que enfrentar la realidad de seguir adelante sin su 

presencia física, pero con el firme convencimiento de que su legado sigue vivo en cada uno de 

nosotros, en cada acción que realizamos y en cada decisión que tomamos, mi padre fue y sigue 

siendo un ejemplo constante en nuestras vidas, su vida fue un reflejo de compromiso, dedicación, y 

amor por San Luis Potosí.        

Este reconocimiento no solo celebra su trabajo incansable por el bienestar de nuestro Estado, sino 

que  también nos recuerda la importancia de continuar su labor, de seguir construyendo sobre las 

bases sólidas que él nos dejó, la presea “Plan de San Luis” 2024 no solo honra su memoria, sino 

que también reconoce el impacto profundo y duradero que tuvo en la vida política, social y económica 

de San Luis potosí, su visión de un Estado más próspero, justo y unido, fue siempre su guía, y hoy 

al recibir este premio siento que su esfuerzo no fue en vano, el siempre creyó en la fuerza del dialogo, 
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en el valor de las decisiones ciudadanas, y en la importancia de las instituciones para construir una 

sociedad más equitativa y desarrollada. 

Este reconocimiento también es un  recordatorio de que su trabajo continua, de que aún queda 

mucho por hacer, y de que nosotros hemos sido inspirado por su ejemplo, tenemos la responsabilidad 

de seguir adelante, con la misma ética, integridad y el amor que él nos enseñó, quiero agradecer a 

todos los que hicieron posible este homenaje, a los diputados de la comisión de Educación, Cultura, 

Ciencia y Tecnología, y a todos los que han mantenido viva la memoria y el legado de mi papá, 

para nuestra familia este premio es un símbolo de todo lo que él represento, y un incentivo para 

seguir trabajando por los ideales que él defendió. 

Finalmente quiero compartirles, que aunque su ausencia es muy dolorosa, su espíritu sigue presente 

en cada rincón de nuestra vida diaria, cada vez que enfrentamos un desafío nos preguntamos, ¿qué 

aria él?, y en esta reflexión encontramos la fuerza para seguir adelante, con la certeza de que estamos 

honrando su memoria de la mejor manera posible, gracias papá por tu ejemplo, por tu dedicación, 

y por el amor inmenso que siempre tuviste por tu familia y por San Luis Potosí, este premio es tuyo, 

y lo recibimos con el corazón lleno de gratitud y orgullo, descansa en paz, sabiendo que tu legado 

sigue vivo en nosotros, gracias.                              

Presidente: principia un receso. 

Receso: de 13:40 a 13:55 horas. 

Presidente: se reanuda la sesión. 

Honorable Pleno, distinguida concurrencia, damos la bienvenida a esta Sesión Solemne, al 

Licenciado Noé Lara Enríquez, Oficial Mayor de Gobierno del Estado, es un gusto recibirlo; sea 

usted bienvenido. 

Pido a todos ponerse de pie; y a la tercera comisión de cortesía, acompañe al servidor público frente 

a la Presidencia. 

Rafael Aguiñaga Calderón, ¿le pregunto?: 

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el 

cargo como integrante del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado, para el que esta 

Soberanía lo ha designado? 
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El interpelado: sí, protesto. 

Presidente: si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande. 

Comisión de cortesía, acompañe en su momento al vestíbulo de este recinto al integrante del Consejo 

de la Judicatura del Poder Judicial del Estado. 

Pido a todos continuar de pie. 

En mi encargo de Presidente de la Directiva pronuncio la siguiente Declaratoria: 

La Sexagésima Tercera Legislatura Constitucional del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, 

clausura hoy, martes 27 de agosto del año 2024, su Décimo Octavo Periodo Extraordinario de 

sesiones. 

Expídase el Decreto correspondiente, y remítase al Ejecutivo Local para sus efectos constitucionales. 

Aún de pie, en posición de “firme”, cantamos nuestro glorioso Himno Nacional Mexicano. 

Canto del Himno Nacional Mexicano.  

Presidente: favor de ocupar sus curules. 

Hemos ya concluido el Orden del Día y, por tanto, agradezco la presencia en esta Sesión Solemne, 

del Licenciado Noé Lara Enríquez; y del Magistrado Juan David Ramos Ruiz; comisiones de cortesía 

finalicen su encomienda de acompañar a nuestros invitados. 

Se levanta la sesión. 

Concluye: 14:00 hrs. 


